

**NYILATKOZAT**  
- építési beruházások tárgyában -

Alulírott **Ábrahám Norbert főigazgató, a Szekszárdi Szakképzési Centrum** (cím: 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 2-14.; a továbbiakban: „**Vagyonkezelő**”) képviselőjében a jelen nyilatkozat aláírásával az alábbi kijelentéseket és kötelezettségvállalásokat teszem:


Kijelentem, hogy a Vagyonkezelő hozzájárulását adja ahhoz, hogy **Dombóvári Focisuli Egyesület** (székhely: 7200 Dombóvár, Katona József u. 37.; képviselő: Tárnok Zoltán elnök; a továbbiakban: „**Sportszervezet**”) az Önkormányzat kizárólagos, 1/1-ed arányú tulajdonában álló, a Szekszárdi Szakképzési Centrum vagyonkezelésében lévő 967/2 hrsz.-on nyilvántartott és természetben 7200 Dombóvár, Pannónia út 21. szám alatt lévő Esterházy Miklós Szakképző Iskola és Kollégium elnevezésű ingatlanon (a továbbiakban: „**Ingatlan**”) a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: „**Tao. tv.**”) 22/C. §-ában foglalt, a látvány-csapatsport támogatására szolgáló adókedvezmény igénybevételeivel építési engedélyhez nem kötött, építési beruházásra irányuló tárgyi eszköz beruházást, felújítást, vagy egyébként sportcélú ingatlan-fejlesztést érintő tárgyi eszköz beruházást, felújítást végezzen.

A jelen nyilatkozat aláírásával feltétlenül és visszavonhatatlanul hozzájárulok ahhoz, hogy a Sportszervezet a Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: „**MLSZ**”) által jóváhagyott sportfejlesztési programjának, a látvány-csapatsport támogatására, a támogatások felhasználására és ellenőrzésére vonatkozó jogszabályoknak és az Ingatlan eredeti sportcélú rendeltetésének megfelelően, az Ingatlant a legalább 10 millió forint értékű beruházás és/vagy legalább 5 millió forint értékű felújítás megvalósítását követően a fenntartási költségek viselése ellenében/mellett beruházás esetében 10 (tíz) éves, felújítás esetében 5 (öt) éves határozott időtartamon keresztül térítésmentesen használja. A **Sportszervezet** az ingatlant novembertől márciusig terjedő időszakban iskolai tanítási időt követően hétköznaponként heti 6 órára edzések céljából, illetve 10-12 alkalommal hétvégi alkalmakra tornák lebonyolítása céljából kívánja igénybe venni. Ezen kívül a Dombóvári Futball Club utánpótlás csapatai 2 hónapos időtartamra heti 4 órában kívánják használni az oktatási intézmény sportcsarnokát. A Sportszervezet az edzések időpontját előzetesen egyeztetni a Szekszárdi SZC Esterházy Miklós Szakképző Iskolája és Kollégiuma (Vagyonkezelő tagintézménye) igazgatójával.

A jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem és kötelezettséget vállalok arra, hogy az Ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga és ilyen jogot a Vagyonkezelő nem is létesít, amely korlátozná vagy kizárná a Sportszervezetet abban, hogy a tárgyi eszköz beruházást és felújítást, beruházás esetében 10 (tíz) éves, illetve felújítás esetében 5 (öt) éves határozott időtartamon belül korlátozásoktól mentesen használja.

A jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy a Vagyonkezelő képviselőjére jogosult vagyok, a szükséges felhatalmazásokkal rendelkezem és a Vagyonkezelő jelen nyilatkozat kiállításához szükséges döntéseket a jogszabályokkal összhangban meghozta, egyúttal a Vagyonkezelő jelen Nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a Sportszervezet jelen nyilatkozatban biztosított jogait megerősítő Megállapodást a Sportszervezettel megkötöti.

Kelt: Szekszárd, 2016. október 17.

  
Szekszárdi Szakképzési Centrum  
Ábrahám Norbert  
főigazgató

